

Mainstreamová média nám opět ukázala, jak příkladně rozdělují společnost

 necenzurovanapravda.cz/2022/09/mainstreamova-media-nam-opet-ukazala-jak-prikladne-rozdeluji-spolecnost

4 září, 2022

 Mainstreamová média nám opět ukázala, jak příkladně rozdělují společnost

A nejen média, ukázal to především Fiala. Narážím samozřejmě na včerejší demonstraci v Praze. Včera i dnes ráno jsem si četla komentáře pisálků na několika prorežimních a protinárodních (nicméně silně probruselských) plátcích. Ze všech doslova stříkala arogance, pocit nadřazenosti nad účastníky demonstrace i nad všemi, kdo nesouhlasí s jednou z nejhorších vlád v Evropě.

Dokonce i celosvětový průzkum potvrdil, že Fiala je suverénně nejméně oblíbeným vůdcem země (porovnávala se obliba premiérů a prezidentů – podle toho, jaký je v dané zemi systém). Tedy i renomovaná a uznávaná agentura potvrdila, že tato vláda není v ČR oblíbena.

A Fiala si neodpustil poznámky ve stylu, jako by byl velmi oblíben a musel si kopnout do všech účastníků i organizátorů. Tvrdil, že demonstrace byla organizována proruskými a extremistickými silami v ČR. Hovořil tedy tím stylem, jako by byli účastníci jen zanedbatelná hrstka nespokojených (tzn „extrém“). A vše vyznělo tak, jako kdyby většina lidí u nás s vládou souhlasila a organizátoři některé účastníky pouze „oblbli“:

„Je zřejmé, že ruská propagandistická a dezinformační kampaň se v České republice opět naplňuje. A někteří lidé tomu propadnou.“

Fráze jako vypadlé z příručky eurosoudruhů z Bruselu (stejnou rétoriku použili i němečtí politici směrem k odpůrcům vládní politiky). Za podobné prohlášení by se jistě svého času nestyděli ani soudruzi z Rudého práva. Jen namísto ruské kampaně by se jednalo o kampaň imperialistickou. Tedy eurosoudruh Fiala nám tvrdí, že ten, kdo nechce, aby v ČR vládla ukrajinská vláda, ale vláda česká, je extremist, dezinformátor a propagandista. Ovšem jako pravý propagandista hovoří on sám – a samozřejmě i média, která mu jdou na ruku.

Opět je tu jen jedna jediná povolená pravda. A ten, kdo nesouhlasí se stranou a vládou, je dezinformátor (dřív to byl podvratný živel). Pokud někdo požaduje neutralitu, je hned „proruský.“ Takto navíc nálepkuje někdo, kdo chce kompletní suverenitu této země odevzdat Bruselu a trčí mu jen špičky bot z berlínského a washingtonského zadku (podobně jako všem předchozím vládám).

I když jsem sama na demonstraci nebyla, protože bydlím od Prahy velmi daleko (ale jakmile bude nějaká akce blíž, jistě půjdu), sledovala jsem proslovy z demonstrace na některých videích a nedá

se říci, že by tam kdokoli šířil dezinformace. Naopak, hovořili tam i za ty občany, kteří přijet nemohli. A věřím, že vzhledem k tomu, že je Praha baštou voličů této tragické pětikolky, budou demonstrace v regionech mnohem působivější. V součtu zcela jistě předčí Sorosem organizované „Chlívkaře.“

Pokud si pamatuji, tak ti sice měli Prahu plnou lidí (ostatně, dlouho dopředu jim dělal obrovskou propagaci celý mainstream), ale na druhé straně v regionech jim na jejich akce téměř nikdo nechodil. Přitom právě tato sebranka patří k oné protičeské, čemuž odpovídaly i vlajky podvratné EU na jejich demonstracích. Přitom cílem EU je likvidace evropských suverénních států a národů.

A konečně se opět vracím k titulku. Mainstream se totiž jako vždy „vytáhl.“ Opět ukázal, jak je tendenční, ostatně, dostává dotace z EU, takže hanět její odpůrce je jejich hlavním cílem. A opět nám ukázal, kdo zde rozeštvává společnost především. Hanlivé nálepky, odvolávání se na různé placené cenzorské plátky, nazývání těchto lidí fašisty (Šafr), falešnými vlastenci, menšinou, spodinou.

Výrazy opovržení nad demonstranty ze strany těchto mainstreamových „lepšolidí“ zcela nepokrytě ukázaly, že tato média jsou zde pouze pro úzkou názorovou skupinu, nicméně přesto je jim dopřávána obrovská pozornost. Nikdo je necenzuruje a ve všech vyhledávacích je najdete na prvních místech. Nenabízí vám různé názory, ale vnucují ten jeden jediný správný. Ostatně, tak to bylo u prorežimních plátek vždy. To si pamatujeme i z dob minulých.

Na takové a jim podobné nálepky lidí, kteří mají této vládě plné zuby, jsem narazila v různých článcích. To není žurnalistika, to je totální dno propagandy. Jde o tutéž žumpu, která směle – a zcela bezdůvodně – štvála proti neočkovaným a poslední dva roky vedla tupou propagandu, která neměla za cíl nic jiného, než rozdělit společnost. Vzhledem k tomu, že mnohé tyto plátky jsou dotovány z EU, tak je paradoxně platí i ti, kdo se objevili na demonstraci.

Ale mainstream se tak alespoň odkopal. Opět prokázal, že není na straně většiny lidí, kteří prostě tuto vládu odmítají (viz průzkumy). Je jen na straně těch, jejichž propagandu razí. Poslední dva roky mainstreamoví pisálci prokázali, že jsou i zastánci totality, což ovšem prokazují již jen podporou ve své podstatě totalitní EU.

Nakonec musím zkonstatovat, že zde zatím nebyla taková vláda, pro kterou by byla tato země na prvním místě, což je patrné i na naší energetické závislosti na Německu, kterou udržovaly i předchozí vlády a odmítaly od ní odstoupit. Stejně to odmítá i tato vláda. Je stejně loutková jako ty předchozí. Na Ukrajince myslí, ale na tuto republiku ne. Ničí občany i podnikatele udržováním nejvyšších cen elektřiny i plynu. A to nejvyšších v rámci celé Evropy (nejen EU!!).

Ano, podobný stav držely i předchozí vlády, takže situace, v jaké jsme, jde i na jejich vrub. Ale nyní je uměle vyvolaná krize a povinností současné vlády je řešit ji ve prospěch občanů ČR, což ovšem tato vláda nedělá. Pak je logické, že jejich obliba je na rekordně nízké úrovni. Bez Prahy by byla řádově v jednotkách procent. A to už o mnohém vypovídá.

A tím, že bude o této většině tvrdit, že je „zmanipulovaná proruskými silami“, situaci Fiala nijak nezlepší. Vlastně tím jen dokazuje, že neskutečně rozeštvává společnost, ale především že občany, jimž má vládnout, plně pohrdá. A to dokonce tou většinou, která ho rozhodně nepodporuje.

Ta většina je však pořádně našťvaná. Ví, že se blíží velmi drahá zima. Tito lidé mají strach, jak ji přežijí, pokud přijdou třeba dvacetistupňové mrazy. Jenže to je něco, co Fialu a celou tu sebranku kolem něho nezajímá. Peníze cpou na Ukrajinu a nikterak se nestarají o to, že máme bezkonkurenčně nejdražší elektřinu i plyn v Evropě.

Pak by zřejmě raději měli vládnout Ukrajině, kde jsou jistě oblíbení. Nejspíš i taková tlupa šimpanzů by pak u nás vládla lépe. Ta by totiž nedělala nic, tak by alespoň nic nezkazila a nerozkradla jako třeba „experti“ z vládního STANu....

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 15 Průměrně: 5]